
  
 

Referat fra FAU-møte 24. mai 2023   
 
Møte på Brannfjell skole, kl. 18-20 
 
Til stede fra FAU:  
 

8A  Pål Ottar Ringholm 9A ✅ Katja Stadheim 10A ✅ Erik Søreng 

8B ✅ Jan Robert Kvam 9B ✅ Tone Hesterskog 10B  Jeanette Peters 

8C  Silje Trollstøl 9C ✅ Kyrre Hansen 10C ✅ Lars Otto Andresen 

8D ✅ Christoffer Paur Knudsen 9D ✅ Mette Wendy L. Gulbrandsen 10D  Merete Natalie H. Schill 

8E ✅ Ingvild Sundt 9E ✅ Sara Langebrekke 10E  Ingeborg Simensen 

8F ✅ Elin Young (vara) 9F  Cecilie Berggren 10F  Øyvind Rolland 

8G  Trude Flatebø 9G ✅ Sara Anne Warhus 10G ✅ Marianne Klausen 

 
Ellers til stede under deler av møtet:  
Peter Strejffert, rektor 
 

Skolen informerer 
 
Data om rusbruk: En ny rapport om ungdommens bruk av rusmidler blir lansert 9. juni. Info om 
lanseringen og rapporten vil bli lagt ut på skolens nettsted. Ung i Oslo forbereder i tillegg en rapport 
om Bydel Nordstrand.  
 
Gymsal: Undervisningen i kroppsøving har lidd under manglende tilgang til hall i 2022-2023, og fra 
høsten ligger det an til at halltilbudet blir enda dårligere. Det vil i så fall medføre at flere klasser ikke 
får kroppsøving i hall og tilgang til garderober for å skifte eller dusje.  
 
FAU vil følge opp saken om gymsal og halltid spesielt, se punkt under Eventuelt.  
 
Eksamen: Eksamenene for 10. klasse avsluttes i uke 21. På tidspunktet for møtet var det én 
eksamensdag igjen. Skolen har ikke opplevd tekniske utfordringer under gjennomføringen av 
eksamensprøvene.  
 
Kommunikasjon: Rektor ønsker å kommunisere mer om det som skjer og hva skolen gjør i 
klasserommet, og vil sette i gang tiltak for å få til dette fra høsten.  
 
FAU spilte inn forslag om månedsbrev fra skolen/rektor, distribuert med Skolemelding.  
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FAUs årshul og arbeidsform 
Sammen med rektor har Lars Otto og Christoffer sett på hvordan vi kan tilpasse FAUs årshjul for å 
styrke samarbeidet med skolen og prioritere FAUs innsats. Forslaget til årshjul ble oversendt i forkant 
og gjennomgått i møtet. Helt overordnet innebærer det å:  
 

• Starte året med «Rikets tilstand», et første møte der vi får belyst situasjonen ved Brannfjell med 
innsikt fra skolen og andre bidragsytere, og sette tydeligere prioriteringer for FAU for skoleåret 

• Avslutte året med evaluering av FAUs arbeid for å dele erfaringer og videreføre kunnskap til neste 
FAU det neste skoleåret 

 
FAU sluttet seg til forslaget og spilte bl.a. inn ønske om å skape mer handling og kommunisere bedre 
om hva FAU gjør. Det kom også fram ønske om å bruke minst mulig tid på arrangementer i plenum.  
 
Oppfølging:  

• Christoffer tar ansvar for å planlegge «Rikets tilstand» ved starten av skoleåret 2023-2024, i 
samarbeid med rektor og basert på temaene som ble spilt inn i møtet, se punktet Evaluering 
under.   

 

Evaluering av årets arbeid og aktiviteter 
FAU diskuterte hvilke tema og tiltak vi mener er viktige å følge opp videre. Under følger en kort 
oppsummering:  
 
Prioriterte tema: Rus og inkludering er begge gjengangere i FAU-møtene og to tema vi ønsker å få 
mer innsikt om for å vurdere hvordan FAU kan bidra. Begge er også hovedtema i SMU.  
 
Elevmedvirkning: Vi ønsker å få innspill fra og dialog med elevrådet ved skolen. Elevene må inviteres 
tidlig, og vi må være tydelig på hva vi ønsker fra dem. 
 
Kommunikasjon: Det er behov for å kommunisere bedre om FAUs arbeid overfor foresatte. Alle 
referater må gjøres tilgjengelige og hovedpunkter fra møtene deles. FAU bør presentere seg i 
fellesdelen av det første foreldremøtet for 8. trinn.  
 
Arbeidsform: FAU-møter annenhver måned eller hver 6. uke er hyppig nok. Vi bør vurdere å sette 
ned et arbeidsutvalg (styret), som følger opp oppgaver og har dialog med skolen mellom møtene. En 
felles plattform for å kommunisere og dele dokumenter kan være mer effektivt enn e-
postutvekslinger og bidra til kontinuitet når oppgaver overlates til neste FAU. Oppstarten på høsten 
må bli bedre. Vi trenger kontaktinformasjon til FAU-representanter raskt etter de første 
foreldremøtene.  
 
Faggruppen: Mandat og oppgaver for faggruppen bør defineres nærmere, i samarbeid med skolen. 
Det har vært lite eller ingen aktivitet i gruppen i 2022-2023.  
 
Fasiliteter: Mangel på gymsal er alvorlig og vil bli fulgt opp av FAU. I tillegg vil vi holdes orientert om 
andre forhold knyttet til det fysiske læringsmiljøet, slik at FAU om nødvendig kan følge opp de 
ansvarlige.  
 
Aktiviteter: Skoledisco for 8. klasse ble ikke gjennomført i 2022-2023, men aktivitet for dette trinnet 
bør vurderes. Natteravn ble diskutert i møtet 15.3., med konklusjon om å justere tider og ruter for 
natteravning.   
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Eventuelt 
 
Gymsal og halltid: FAU vil følge opp Oslo kommune med mål om at skolen skal få tilgang til gymsal 
fra høsten 2023. Om nødvendig vil vi involvere media og legge press på ansvarlige politikere.  
 
Oppfølging:  

• Lars Otto sender e-post til Byråd for oppvekst og kunnskap og Utdanningsetaten (sendt 26.5.) 

• Responsen avgjør hva vi gjør videre. Lars Otto følger opp i samråd med bl.a. Jan Robert og 
Christoffer.   

 
 

 
FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte.  
 
Dette var siste, planlagte FAU-møte i skoleåret 2022-2023. Saker til neste møte i august/september 
2023 kan meldes til Christoffer Paur Knudsen (christoffer.p.knudsen@gmail.com, m. 99001733)  
 
 
Skrevet av: Christoffer Paur Knudsen (8D), 26.5.2023  
FAU-leder og rektor har lest referatet 

 


